

دوسرے عبوری منافع (2018) کا اعلان اور نوٹس برائے بک کلوزر

حصص یافتگان کو مطلع کیا جاتا ہے کہ یونائیٹڈ بینک لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے اپنے اجلاس بتاریخ 02 اگست 2018 کو سال 2018 کیلئے 3.00 روپے فی حصص یعنی 30% دوسرے عبوری منافع کا اعلان کیا ہے۔ مذکورہ بالائیش ڈیویڈنڈ کے تعین کیلئے حصص کی منتقلی کی کتابیں 11 ستمبر 2018 سے 18 ستمبر 2018 تک (بشمول دونوں دن) بند رہیں گی۔ ہمارے رجسٹرار/شیئر ٹرانسفر ایجنٹ کو 10 ستمبر 2018 (بروز پیر) کو کاروباری اوقات کے خاتمے تک موصول ہونے والی حصص کی منتقلی کی درخواستیں مذکورہ بالا دوسرے ڈیویڈنڈ کے استحقاق کیلئے بروقت تصور ہوں گی۔

نقد منافع پر وہولڈنگ ٹیکس کی کٹوتی

نقد منافع کی ادائیگی مجوزہ ریٹس پر وہولڈنگ ٹیکس کی کٹوتی سے مشروط ہے انکم ٹیکس آرڈیننس 2001 کی شق 150 کے تحت۔ موجودہ ٹیکس ریٹس انکم ٹیکس ریٹرن فائل کرنے والے اور انکم ٹیکس ریٹرن فائل نہ کرنے والے پر لاگو ہیں:

- (1) انکم ٹیکس ریٹرن فائل کرنے والوں کیلئے ٹیکس کی کٹوتی کی شرح 15.00%
 (2) انکم ٹیکس ریٹرن فائل نہ کرنے والوں کیلئے ٹیکس کی کٹوتی کی شرح 20.00%

لہذا حصص یافتگان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے کمپیوٹرائزڈ شناختی کارڈ اور NTN سرٹیفکیٹ کی نقل 10 ستمبر 2018 تک CDC یا بروکر کے ہاؤس جہاں ان کا اکاؤنٹ ہو، کو ارسال کریں تاکہ اس معاملے میں پیش رفت کی جاسکے۔ (فزیکل شیئر ہولڈرز یہ دستاویزات ہمارے شیئر رجسٹرار کو فراہم کریں گے)۔ برائے مہربانی نوٹ کر لیں وہ ہولڈنگ ٹیکس FBR کی ویب سائٹ پر دستیاب ایکٹیو ٹیکس پیپر لسٹ (ATL) کی بنیاد پر منہا کیا جائے گا۔ تمام شیئر ہولڈرز جو انکم ٹیکس آرڈیننس 2001 کی کسی بھی شق/سیکشن کے تحت ٹیکس کٹوتی سے استثنیٰ مانگ سکتے ہیں سے گزارش ہے کہ وہ انکم ٹیکس آرڈیننس 2001 کی شق (1) 159 کے تحت موثر ایکزیمپشن سرٹیفکیٹ (Exemption Certificate) جو متعلقہ انکم ٹیکس کمشنر، ان لینڈ ریونیو، فیڈرل بورڈ آف ریونیو نے جاری کیا ہو ہمارے شیئر رجسٹرار میسرز ٹی ایچ کے ایسوسی ایٹس پرائیویٹ لمیٹڈ کو 10 ستمبر 2018 کے روز کاروباری اوقات کے اختتام تک پہنچادیں۔ تمام شیئر ہولڈرز جو مشترکہ شیئر رکھتے ہیں، ان سے گزارش ہے کہ اپنی شراکت کے بارے میں ہمارے شیئر رجسٹرار کو تحریری طور پر درج ذیل انداز میں مطلع کریں:

Folio / CDS	Total Shares	Principal Shareholder		Joint Shareholder	
		Name and CNIC No.	Shareholding Proportion (No. of shares)	Name and CNIC No.	Shareholding Proportion (No. of shares)

مطلوبہ معلومات ہمارے شیئر رجسٹرار میسرز ٹی ایچ کے ایسوسی ایٹس پرائیویٹ لمیٹڈ فرسٹ فلور، C-40، بلاک 6، پی ای سی ایچ ایس، کراچی، 75400۔ فون نمبر 000-322-111-021، ٹیکس 34168271 (021) پر 10 ستمبر 2018 تک کاروبار بند ہونے سے پہلے پہنچ جانی چاہئے۔ بصورت دیگر شیئر کو بنیادی اور مشترکہ شیئر ہولڈر کے درمیان برابر ملکیت تصور کیا جائے گا۔

بینک مینڈیٹ میں انٹرنیشنل بینک اکاؤنٹ نمبر (IBAN) کی فراہمی تاکہ نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی شیئر ہولڈرز کو ان کے اکاؤنٹس میں الیکٹرونک ذرائع سے کی جاسکتی ہے (لازمی ضرورت ہے)

بینک کے تمام شیئر ہولڈرز کو بذریعہ اذ مطلع کیا جاتا ہے کہ کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 242 کی شرائط کے تحت، یو بی ایل سمیت تمام لسٹڈ کمپنیوں کے لیے لازمی قرار دیا گیا ہے کہ مستقبل میں حقدار شیئر ہولڈرز کو نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی صرف الیکٹرونک ذرائع سے براہ راست ان کے بینک اکاؤنٹس میں کی جائے گی۔ اس لیے، نئے قانون کے مطابق، آج کے بعد، شیئر ہولڈرز کو منافع منقسمہ کے وائٹس جاری نہیں کیے جائیں گے۔ اس سلسلے میں یو بی ایل پہلے ہی شیئر ہولڈرز کو ایئر ارسال کر چکا ہے۔ اس کے علاوہ، بینک نے اخبارات میں شائع شدہ نوٹسز میں شیئر ہولڈرز سے IBAN کی فراہمی کے لیے درخواست بھی کی ہوئی ہے۔ مذکورہ بالا صورتحال کی روشنی میں، تمام شیئر ہولڈرز سے دوبارہ درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے منوٹری این آئی سی (CNIC) کی نقل کے ساتھ اپنے بینک کی تفصیلات بمع انٹرنیشنل بینک اکاؤنٹ نمبر (IBAN) جلد از جلد فراہم کریں منافع منقسمہ کے لیے لازمی ضروریات فراہم نہ کرنے کی صورت میں، ایس ای سی پی (SECP) کی ہدایات کے مطابق نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی کو روکا جاسکتا ہے۔

منافع منقسمہ کے لیے لازمی تفصیلات کی سی ڈی سی آر رجسٹرار اور شیئر ٹرانسفر ایجنٹ کو فراہمی کے لیے فارم بینک کی ویب سائٹ پر موجود ہے مذکورہ فارم کو حاصل کرنے کے لیے لنک درج ذیل ہے:

<http://www.ublirect.com/corporate/pdf/bankmandateform.pdf>

اس سلسلے میں، سی ڈی سی شیئر ہولڈرز اپنے انویسٹر اکاؤنٹ سروسز یا اپنے بروکرز کو اپنے منافع منقسمہ کی تفصیلات جمع کرا سکتے ہیں، جہاں پر ان کے شیئرز کا اندراج الیکٹرونک ذرائع پر موجود ہے۔ فزیکل ہولڈنگ کی صورت میں، شیئر ہولڈرز سے درخواست کی جاتی ہے کہ اپنے بینک مینڈیٹ کی تفصیلات رجسٹرار اور بینک کے شیئر ٹرانسفر ایجنٹ کے پاس جمع کروا سکتے ہیں۔

کراچی

بتاریخ: 15 اگست 2018

بحکم بورڈ
 عقیل احمد ناصر
 کمپنی سیکریٹری
 اور چیف ایگزیکٹو آفیسر